

Ирбитская

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.



№ 37 (1291)
13 сентября 2023 год

ЖИЗНЬ

6+

СПРОС НА ПЕРСОНАЛ В СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОБИЛ РЕКОРД

В сравнении с январем 2021 года спрос на сотрудников вырос на 131%, и на 56% превысил уровень прошлого года.

На Свердловскую область сегодня приходится 4% от всех вакансий в России и 43% вакансий Уральского федерального округа, сообщила служба исследований hh.ru.

Спрос на персонал рос со стороны всех отраслей экономики. Количество вакансий ошутимее всего выросло в сферах:

Страхования – на 169%.
Управления персоналом, тренингов – на 111%.

Административного персонала – на 107%.
Наибольшим спросом у работодателей Свердловской области пользуются специалисты из таких профессиональных сфер, как:

Рабочий персонал – 24% вакансий.

Продажи, обслуживание клиентов – 23% вакансий.

Производство, сервисное

обслуживание – 18% вакансий.

Строительство, недвижимость – 17% вакансий.

Транспорт, логистика, перевозки – 14% вакансий.

Домашний, обслуживающий персонал – 10% вакансий.

Розничная торговля – 10% вакансий.

Туризм, гостиницы, рестораны – 6% вакансий.

Административный персонал – 5% вакансий.

Информационные технологии – 5% вакансий.

В начале сентября 2023 года 80% предприятий Свердловской области заявили о нехватке кадров. С уходом с российского рынка иностранных поставщиков отечественные компании стали производить больше продукции, выросла нагрузка мощностей, увеличились объемы госзаказа, что привело к росту спроса на труд.

66.RU

ГУБЕРНАТОР ЕВГЕНИЙ КУЙВАШЕВ ВВЕЛ НОВЫЕ СУБСИДИИ. КТО ПОЛУЧИТ ДЕНЬГИ?

В областном правительстве рассчитывают, что расширение мер поддержки для работников агропромышленного комплекса (АПК) позволит дополнительно привлечь квалифицированные кадры в сельскохозяйственную сферу.

Теперь субсидии будут получать молодые специалисты, проживающие не только в селах, но и в поселках городского типа, а также в городах с населением до 50 тыс. человек. Соответствующий документ подписал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Изменения коснутся сотрудников 42 предприятий региона. На поддержку могут рассчитывать молодые люди до 35 лет, которые получили высшее / среднее профессиональное образование и работают в организациях АПК

или крестьянско-фермерских хозяйств.

Как уточнили в департаменте информполитики губернатора Свердловской области, условия для получения «подъемных» на обустройство хозяйством будут одинаковыми для всех претендентов:

- 2,3 млн рублей направят в 2024 году на поддержку начинающих квалифицированных сотрудников из бюджета Свердловской области;

- 200 тыс. рублей составит размер субсидии для молодого специалиста с высшим образованием;

- 150 тыс. рублей составит размер субсидии для молодого специалиста со средним профессиональным образованием.

До этого на выплаты могли претендовать только жители сел и деревень.

ДВА КАНДИДАТА

4 сентября в Ирбите завершила свою работу конкурсная комиссия по отбору кандидатов для участия в конкурсе на пост главы города.



Напомним, согласно действующему Уставу ГО «город Ирбит», уже второй раз глава муниципалитета избирается не прямым голосованием всех жителей, а депутатами городской думы, которые выбирают мэра из числа кандидатур, представленных им на рассмотрение конкурсной комиссией, в состав которой входят и представители территории, и представители региональной власти. При этом в полномочиях комиссии оценка соответствия потенциальных кандидатов предъявляемым требованиям (таким как образование, опыт работы и т.д.), а также оценка программы развития муниципалитета на следующие пять лет.

В этом году в состав конкурсной комиссии входили первый заместитель руководителя аппарата губернатора Вадим Дубичев, советник замгубернатора региона Елена Омарова, замдиректора департамента по местному самоуправлению На-

тальяя Соколова, управляющий администрацией Восточного управленческого округа области Николай Клевец. Город в ее составе представляли депутаты городской думы Татьяна Долгополова, Андрей Вохмянин, Тимофей Чукуреев и председатель



Общественной палаты Ирбита Сергей Фучкин.

В этом году было подано два заявления на участие в конкурсе: от действующего главы му-

ниципалитета Николая Юдина и от депутата городской думы, директора «Центра системы образования» Ольги Gladковой. Оба потенциальных кандидата успешно преодолели два этапа, и их кандидатуры рекомендованы комиссией для рассмотрения на заседании городской думы, где окончательное решение должны будут принять народные избранники.

«Молодцы оба кандидата – поставили во главу угла в своих программах человека! То есть ирбитчан, которые болеют за них, которые голосуют за них, которые знают их. Не везде, к сожалению, кандидаты это понимают. Что, в первую очередь, надо думать о человеке и о решении его проблем. А в Ирбите наоборот, и я этому прямо порадовался», – отметил, подводя итоги работы комиссии, Николай Клевец.

Отметим, окончательное

решение о том, кто возглавит муниципалитет на следующие пять лет, будет принято 14 сентября на внеочередном заседании городской думы.

«ТОЧКИ РОСТА»

8 сентября торжественно открыты центры образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» в Бердюгинской и Ницинской школах, пишет в соцсетях глава Ирбитского МО Алексей Никифоров. В Ирбитском районе уже работает 13 таких центров, где ребята вместе со своими наставниками могут углубленно изучать предметы естественно-научной направленности, ставить опыты. Более того, на базе «Точек роста» детям будет проще создавать свои научные проекты и совершать первые в их жизни открытия.

«Сегодня педагоги Бердюгинской и Ницинской школ уверены, что на предстоящей научно-практической конференции их ученики смогут представить достойные, конкурентоспособные

проекты. И не исключено, что смогут с ними выйти на конкурсы более высокого уровня.

«Точки роста», выполненные в соответствии с региональным дизайн-проектом и оснащенные цифровыми лабораториями по физике, химии и биологии, компьютерным оборудованием, оборудованием для изучения основ робототехники, механики, мехатроники и программирования, – это современная среда для повышения качества образования школьников, профессионального развития педагогов.

К слову, сегодня «Точки роста» были открыты в 52 школах Свердловской области. Отрадно, что две из них начали свою работу на нашей территории», – сообщил глава МО.



ДАТА	СРЕДА	13.09.2023	ЧЕТВЕРГ	14.09.2023	ПЯТНИЦА	15.09.2023	СУББОТА	16.09.2023	ВОСКРЕСЕНЬЕ	17.09.2023	ПОНЕДЕЛЬНИК	18.09.2023	ВТОРНИК	19.09.2023	
ТЕМПЕРАТУРА, С	ТЕМПЕРАТУРА, С	+8	+21	+8	+22	+9	+21	+10	+21	+10	+20	+12	+18	+7	+16
НОЧЬ	ДЕНЬ														
ВЛАЖНОСТЬ															
АТМОСФЕРНОЕ ДАВЛЕНИЕ	НАПРАВЛЕНИЕ СКОРОСТЬ ВЕТРА, М/С	760	с↓ 2 м/с	760	с↓ 2 м/с	760	ю↗ 1 м/с	758	ю↗ 1 м/с	755	ю↗ 2 м/с	754	↘ 3 м/с	752	↘ 3 м/с

НОВОСТИ

Вакцинируйся

В Свердловской области набирает обороты прививочная кампания против гриппа.

И уже сейчас ирбитчане могут поставить прививку в мобильном комплексе на базе КА-МАЗа, который в эти дни будет дежурить на самых оживленных улицах города.

14 сентября мобильный комплекс будет находиться у ДК «Кристалл» с 9.00 до 13.00.

Также прививку против гриппа можно поставить и в любой другой день в поликлинике № 1 на Кирова, 31.

Режим работы прививочных кабинетов № 208, 209 с 08.00 до 14.30.

На вакцинацию необходимы паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Инспектируя

6 сентября глава города Николай Юдин вместе с замминистра строительства Свердловской области Виктором Московских посетили площадку в микрорайоне Комсомольский, где ведется строительство детского сада на 270 мест.

В настоящее время строители уже приступили к возведению наружных и внутренних стен второго этажа трехэтажного здания, параллельно ведется монтаж котельной и укладка сетей.

Данный проект получил государственную поддержку. По поручению главы региона Евгения Куйвашева уже подготовлено постановление Правительства области о включении Ирбита в госпрограмму для достижения целей нацпроекта «Демография». Завершение строительства детского сада позволит перейти к следующему проекту и начать подготовку к возведению рядом здания средней школы для юных жителей микрорайона.

Прожиточный

Евгений Куйвашев установил в Свердловской области новый уровень прожиточного минимума, который превышает средний по стране. Он будет учитываться при установлении и расчете социальных выплат», – сказал Евгений Куйвашев.

Прожиточный минимум увеличен на 7,2 % для трудоспособного населения и пенсионеров. Этот рост выше прогнозируемой инфляции, а также опережает среднероссийские темпы увеличения прожиточного минимума на 6,1 %. Для детей прожиточный минимум вырос на 4 %.

В денежном выражении он составляет:

16 460 Р – для трудоспособного населения;

12 987 Р – для пенсионеров;

15 208 Р – для детей.

«НАЧНУТ ЗЛОУПОТРЕБЛЯТЬ». К ЧЕМУ ПРИВЕДЕТ РЕШЕНИЕ СУДА, РАЗРЕШИВШЕГО НАХОДИТЬСЯ ЗА РУЛЕМ В НЕТРЕЗВОМ ВИДЕ

Накануне Верховный суд России признал, что пьяного человека, просто сидящего в автомобиле и не управляющего им, нельзя наказывать. Адвокат Владислав Идамжапов, ознакомившись с решением высшего судебного органа страны, рассказал 66.RU, что теперь прилекать водителей к ответственности станет труднее, а некоторые из них начнут злоупотреблять решением ВС.

В чем суть решения Верховного суда?

Позиция Верховного суда кажется весьма логичной и правильной.

Рассмотрим на конкретном примере:

Уроженца Пензенской области привлекли к ответственности за управлением транспортным средством в состоянии опьянения (ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ). Сотрудники ГИБДД, составившие протокол, посчитали, что водитель был нетрезв. В свою очередь обвиняемый уверял, что просто сидел в припаркованном авто, двигатель был заглушен. Решение суда пытались обжаловать в вышестоящей судебной инстанции, но успехом это не увенчалось.

Лишь после того, как Верховный суд встал на сторону мужчины и удовлетворил его жалобу, дело прекратили. Высший судебный орган напомнил о том, что водителем можно признать лишь человека, который управляет транспортным средством, а значит – способствует перемещению транспорта в пространстве. Если действий, направленных на перемещение авто нет, то такое лицо нельзя считать водителем.

Из правовой позиции Верховного суда можно сделать следующие выводы:

- нужно разграничить понятия управления транспортным средством и нахождения в транспортном средстве – находиться в транспортном средстве в состоянии опьянения не запрещено;

- даже если у авто запустили двигатель и транспорт стоит на месте, то находиться в нем пьяному человеку также не запрещено;

- наказать по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ можно, только если транспорт передвигается в пространстве, при этом не

имеет значения расстояние, которое проехало авто (считается даже один метр), и длительность такой поездки (хоть несколько секунд).

Как это будет работать на практике?

Часто встречается совершенно бытовая ситуация, когда пьяного человека просят перепарковать автомобиль во дворе (допустим, он перегородил кому-то дорогу или припарковался неправильно). Если он все-таки сел за руль и переместил транспортное средство буквально на несколько метров, управляя им всего несколько минут, это нарушение закона?

Конечно, да (при наличии алкоголя в выдыхаемом воздухе в концентрации, превышающей 0,16 мг/л).

Можно представить другую ситуацию, когда в зимний период в припаркованном автомобиле с запущенным двигателем садится человек в состоянии опьянения, не имеющий цели управления (или перемещения) транспортным средством, желающий лишь согреться. Нарушит ли он ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ?

Нет, потому что нахождение в автомобиле в состоянии опьянения вне зависимости от факта запуска двигателя не запрещено, о чем и говорит решение Верховного суда.

Почему это может стать лазейкой для нарушителей?

Не исключено, что некоторые граждане начнут злоупотреблять правом и, фактически управляя транспортным средством в состоянии опьянения, при виде сотрудников ГИБДД будут его останавливать и утверждать в дальнейшем, что транспортное средство они не передвигали.



В таком случае все зависит от возможностей (в том числе технических) сотрудников ГИБДД по фиксации таких нарушений. Полиции предстоит доказать два юридических обстоятельства: был ли человек в авто пьян и переместил ли он транспорт в пространстве.

В деле, которое рассмотрел Верховный суд, сотрудники ГИБДД не указали, что они остановили движущееся транспортное средство (т. е. не смогли доказать факт его передвижения), а свидетели и понятые подтвердили слова гражданина о том, что автомобиль был припаркован.

Теперь доказывать такого рода преступления сотрудникам госавтоинспекции станет сложнее.

Но стоит помнить, что если человека ранее привлекали по административной статье за езду в пьяном виде, то за повторное нарушение ему может грозить уголовная ответственность по ч. 1 ст. 264.1 УК РФ – до двух лет лишения свободы.

Многие забывают, что одним из самых неприятных последствий для лица, повторно управлявшего транспортным средством в состоянии опьянения, является конфискация самого транспортного средства, использованного при совершении преступления.

Кирилл Смоленцев
66.RU

О ПЕРЕРАСПРЕДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Желание увеличить уже имеющийся земельный участок – вполне естественная история. Часто этот термин звучит как «прирезка», а юридически – перераспределение земельных участков.

Как оформить прирезку земельного участка в соответствии с земельным кодексом, какие существуют условия – об этом в инфокарточках.

Какие земельные участки участвуют в перераспределении:

- Находящиеся в частной собственности.

- Находящиеся в государственной или муниципальной собственности.

- На которые право государственной собственности не разграничено.

Самое главное правило: ваш земельный участок в старой площади должен пройти межевание, границы участка должны быть определены в соответствии с ФЗ «О кадастре недвижимости».

Оформление прирезки земельного участка происходит путем заключения соглашения о перераспределении земли между администрацией муниципального образования и собственником земельного участка. Обязательным приложением к соглашению является выписка из Единого государ-

ственного реестра прав на недвижимое имущество на вновь образованный в результате перераспределения земельный участок большей площадью.



ственного реестра прав на недвижимое имущество на вновь образованный в результате перераспределения земельный участок большей площадью.

Перераспределение земельных участков осуществляется на основании утвержденного проекта межевания территории (для юридических лиц и индивидуальных предпринимателей), а также в соответствии с утвержденной схемой расположения земельного участка (для

граждан). Схему расположения земельного участка можно заказать у любого кадастрового инженера, который должен за-

писать ее на диск и выдать вам, а также схема понадобится в бумажном виде не менее 3 экз. Одновременно с подготовкой схемы необходимо согласовать границы вновь образуемого земельного участка со смежными землепользователями.

После разработки схему утверждает администрация муниципального образования. Схема расположения земельного участка является основанием для постановки

на кадастровый учет нового (большого) земельного участка. Для этого вы заказываете у кадастрового инженера межевой план (на диске) и ставите участок на кадастровый учет. При получении выписки из ЕГРН на увеличенный участок можно ознакомиться с кадастровой стоимостью участка. Это необходимо для расчета выкупной стоимости прирезаемого земельного участка.

Прирезка дополнительного земельного участка из земли муниципальной или принадлежащей вам на праве собственности, в результате чего увеличится площадь всего земельного участка, происходит за плату, размер которой определяется местной администрацией.

- Схема оформления перераспределения земельных участков.

- Изучаем свои документы и удостоверяемся, что границы принадлежащего вам земельного участка определены (проведено межевание).

- Заказываем у кадастрового инженера схему расположения земельного участка на кадастровом плане территории.

- Подаем схему на утверждение в администрацию муницип-

ального образования. Через 15 рабочих дней получаем постановление об утверждении схемы расположения земельного участка.

- Заказываем у кадастрового инженера межевой план на новый земельный участок.

- С межевым планом (на диске) идем в МФЦ для постановки нового участка на кадастровый учет и получения выписки из ЕГРН на участок (10 рабочих дней).

- С выпиской из ЕГРН обращаемся снова в Администрацию муниципального образования (через портал госуслуг) для расчета размера платы за прирезаемый участок и подготовки соглашения (в течение 8 рабочих дней). Услуга: перераспределение земельных участков (заключение соглашения о перераспределении земельных участков).

- Оплачиваем квитанцию за выкуп прирезанной земли.

- Получаем соглашение о перераспределении земли и подписываем его.

- Подаем документы в МФЦ на регистрацию права собственности на участок с новой площадью и прекращение права на старый (это важно!).

«ЮИД СОБЛЮДАТЬ ВЕЛИТ!»

6 сентября в г. Ирбите и Ирбитском районе сотрудники Госавтоинспекции совместно с юными инспекторами дорожного движения провели широкомасштабную акцию «ЮИД соблюдать велит!».

В ходе мероприятия полицейские и ЮИДовцы организовали патрулирование вблизи общеобразовательных организаций города и района, чтобы напомнить взрослым и детям, пешеходам и водителям о безопасном поведении на дороге.

Особое внимание организаторы акции уделили правилам перехода проезжей части дороги и важности использования световозвращающих элементов на одежде. Водителей призывали соблюдать скоростной режим, правила проезда пешеходных переходов и обязательно выбирать безопасный стиль вождения и использовать пассивные меры безопасности при перевозке юных пассажиров.

Все участники акции получили тематические листовки.

Госавтоинспекция обращается ко всем участникам дорожного движения: «Будьте предельно внимательны, соблюдайте Правила дорожного движения и помните, что дорога ошибок не прощает!».



ПОЛИЦИЯ ИРБИТА НА СТРАЖЕ МИГРАЦИОННОГО ПОРЯДКА



11 сентября – День подразделений по вопросам миграции системы МВД России. Более 300 лет эта служба выполняет задачи по реализации государственной политики в области миграции, и ее сотрудники призваны оказывать необходимую помощь гражданам. Они предоставляют государственные услуги и осуществляют контрольно-надзорные функции.

В отделе по вопросам миграции межмуниципального отдела МВД России «Ирбитский» штатным расписанием предусмотрено 9 единиц, из них 3 аттестованные должности, в том числе 1 – начальник отдела, 1 – старший инспектор, 1 – инспектор; 4 – федеральных государственных гражданских служащих, 2 – категория «Работник». Возглавляет отдел – начальник ОВМ майор полиции Галина Аршинова.

Миграционную ситуацию в городе Ирбите и Ирбитском районе можно охарактеризовать как стабильную. На обслуживаемой территории за 6 месяцев 2023 года подано 520 уведомлений о прибытии иностранного гражданина и лица без гражданства, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года рост составил 29 %, из них в порядке продления срока пребывания – 237 уведомлений.

Лидерами по въезду на территорию региона традиционно остаются граждане Таджикистана, 35,4 % от общего количества въехавших иностранных граждан, на втором месте – граждане Узбекистана, 14,3 % от общего количества въехавших, на третьем месте – граждане Азербайджана, 6 % от общего количества въехавших, затем граждане Казахстана, 2,2 %, граждане Киргизии 1,6 %, граждане Армении, 1 % от общего количества въехавших.

Цель пребывания как «работа» при въезде в Российскую Федерацию указали 52,1 % иностранных

граждан, 11,3 % мигрантов прибыли с частной целью, 0,7 % прибыли для обучения, 2 % указали туризм и 2,6 % прибыли с иными целями.

На постоянной основе работниками миграционной службы проводится ряд профилактических мероприятий, таких как оперативно-профилактическое мероприятие «Незаконный мигрант» и комплексная оперативно-профилактическая операция «Незаконный мигрант».

За 6 месяцев 2023 года сотрудниками подразделения по вопросам миграции ОВД Ирбита в сфере соблюдения миграционного законодательства составлено 107 протоколов об административных правонарушениях, в том числе по ч. 1 ст. 18.8 – 7, по ч. 4 ст. 18.9 – 3, по ч. 1 ст. 18.11 – 1, по ч. 1 ст. 19.15 – 44, по ч. 1 ст. 19.15.1 – 25, по ст. 19.16 – 27.

Работа миграционной службы постоянно совершенствуется, и одной из основных инноваций в работе с мигрантами и самой основанной на сегодняшний день является техническая часть, а именно единая информационная база по всей Российской Федерации, которая позволяет углубленно выполнять контролирующие функции в сфере миграции.

Руководство и личный состав МО МВД России «Ирбитский» поздравляют коллег и ветеранов службы с профессиональным праздником, желают крепкого здоровья, благополучия, успехов в службе и профессионального роста!

МО МВД России «Ирбитский»

ИТОГИ АКЦИИ «ПОМОГИ ПОЙТИ УЧИТЬСЯ»

В период с 14 августа по 9 сентября состоялась всероссийская акция «Помоги пойти учиться». В рамках акции сотрудники полиции проверяли готовность родителей и детей к новому учебному году, проводили профилактические беседы, направленные на предупреждение правонарушений, и дарили детям наборы необходимых товаров к школе.

В период проведения акции совместно с представителями образовательных организаций, субъектов профилактики, расположенных на территории обслуживания МО МВД России «Ирбитский», организованы и проведены 23 рейдовых мероприятия, в ходе которых посещены по месту жительства состоящие на профилактическом учете в ПДН 133 несовершеннолетних и 112 родителей, а также 48 малообеспеченных семей, имеющих детей школьного возраста, на предмет их готовности к началу учебного года. Полицейскими составлено на 12 родителей административные протоколы по статье 5.35 КоАП РФ, направлено 8 предложений о выявленных обстоятельствах, препятствующих обучению детей, заинтересованные субъекты профилактики. Материальная помощь для подготовки детей к школе оказана 36 семьям. Во взаимодействии с субъектами профилактики оказано 7 консультаций по получению соответствующих пособий.

За период проведения акции проведены 76 бесед профилактического характера, направленных на разъяснение административной и уголовной ответственности несовершеннолетних за совершение правонарушений и преступлений, соблюдения общественного порядка, тишины и покоя граждан в установленное законодательством РФ время, подростками и их законным представителям разъяснена недопустимость нахождения в общественных местах в ночное время (с 22.00 до 06.00) без сопровождения законных представителей, соблюдения правил безопасного поведения на дорогах. Несовершеннолетним разъяснена ответственность за потребление алкогольной продукции, потребление наркотических средств, психоактивных веществ. Проведены разъяснительные беседы о возможности организации досуга во внеурочное время, вручен перечень учреждений дополнительного образования, дворовых клубов, спортивных секций, иных организаций, предоставляющих услуги культурно-массовой, спортивной направленности, расположенных на территории обслуживания МО. Мероприятия по предупреждению правонарушений и преступлений несовершеннолетними и воспитанию законопослушного поведения подростков будут продолжаться.

МО МВД России «Ирбитский»

НЕДАЛЬНОВИДНЫЙ ПОСТУПОК

Ирбитский районный суд по материалам полиции вынес приговор местному жителю за незаконное приобретение, хранение, перевозку и сбыт боеприпасов к огнестрельному оружию.

Ирбитский районный суд вынес приговор в отношении жителя Ирбита 1977 года рождения. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ и ч. 2 ст. 222 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Из материалов дела следует, что обвиняемый осенью 2021 года находился в частном доме, где ранее проживал его дедушка. Дом нежилой, находится в ветхом состоянии. Когда в доме обрушился потолок, мужчина пришел проверить состояние дома и обнаружил под досками коробку, в которой находилось не менее 26 патронов калибра 7,62*39. Поняв, что патроны принадлежали раньше его дедушке, который при жизни увлекался охотой, он решил продолжить хранить их в этом же доме, чтобы в последующем использовать в личных целях. Как мужчина пояснил правоохранителям, он был уверен, что никто не сможет обнаружить данные патроны в нежилом доме. Но сам же передумал хранить их и в декабре 2022 года перевез коробки с патронами по месту жительства, а позже продал их родственнику, последний в январе текущего года при использовании этих патронов совершил убийство.

В настоящее время Ирбитский районный суд признал фигуранта виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 222 УК РФ и ч. 2 ст. 222 Уголовного кодекса Российской Федерации, и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет 3 месяца. В соответствии со ст. 73 УК РФ назначенное наказание признан считать условным с установлением осужденному испытательного срока на 3 года. Приговор вступил в законную силу.

МО МВД России «Ирбитский»

КОНКУРС МВД РОССИИ «НАРОДНЫЙ УЧАСТКОВЫЙ – 2023»

Стартовал ежегодный Всероссийский конкурс МВД «Народный участковый – 2023». Это мероприятие пройдет в девятый раз. Его основная цель – повышение уровня доверия населения к сотрудникам полиции, престижа службы и формирования позитивного общественного мнения о деятельности участковых уполномоченных полиции. В конкурсе принимают участие представители всех территориальных ОВД Среднего Урала.

Чтобы люди смогли получить полное представление о каждом из претендентов на победу, на странице сайта областного полицейского главка размещена информация о профессиональном опыте и достижениях участников конкурса «Народный участковый». Участники голосования смогут узнать о том, сколько преступлений раскрыто при содействии каждого конкурсанта, какое количество обращений рассмотрено им, каковы его достижения, как его характеризуют коллеги и граждане.

Конкурс проводится в три этапа. Онлайн-голосование в рамках первого этапа будет проводиться на сайте Главного управления МВД области с 11 по 20 сентября, второго – с 7 по 16 октября. Лучший участковый уполномоченный полиции Свердловской области примет участие в финальном этапе конкурса, который будет проводиться с 1 по 10 ноября текущего года в форме онлайн-голосования на сайте Министерства внутренних дел Российской Федерации.

МО МВД России «Ирбитский» на конкурсе представляет участковый уполномоченный полиции капитан полиции Николай Дягилев. Предлагаем поддержать земляка в этом конкурсе и проголосовать за него.

Необходимо выбрать участника из Ирбита, нажать на его фото, авторизоваться через одну из предложенных социальных сетей и подтвердить свой голос.

МОШЕННИКИ ЛЕГКО ОБМАНЫВАЮТ ДАЖЕ БОРЦОВ С МОШЕННИКАМИ

Центробанк, общественники и эксперты регулярно рассказывают людям о том, как не попасться на уловки мошенников. Но, оказывается, от такого обмана не застрахованы даже те, кто разбирается в незаконных схемах. Четыре примера – в материале 66.RU.

Главу РАПСИ, регулярно предупреждающего о мошенниках, обманули мошенники

Гендиректора российского агентства правовой и судебной информации (РАПСИ) Виталия Ушакова развели телефонные мошенники. Они попросили назвать его код из СМС. И он назвал.

По информации telegram-канала Mash, 64-летнему Виталию Ушакову позвонила неизвестная девушка, представилась сотрудницей «Госуслуг» и сказала, что за выслугу лет в РАПСИ ему полагается бесплатная путевка в санаторий.

Мужчина от нее отказался. Тогда мошенница пообещала выплатить компенсацию ее стоимости. Для этого она попросила данные банковской карты и код из СМС. Ушаков продиктовал цифры, в итоге с его карты пропало 240 тыс. рублей.

Отметим, что РАПСИ регулярно публикует материалы о телефонных мошенниках и рекомендации, как не стать жертвой злоумышленников.

Шеф-редактор «Авторской программы Аркадия Мамонтова» отдал полмиллиона рублей малознакомому мужчине

По данным telegram-канала «Банковская правда», шеф-редактор «Авторской программы Аркадия Мамонтова» (в рамках программы снято несколько документальных фильмов о схемах мошенничества в различных сферах, – Прим. ред.) отдал полмиллиона рублей некому Кириллу Б, который представился сотрудником одного из банков и рассказал о схеме, по которой он «законным способом выведет на банковскую карту замороженные пенсионные накопления».

Редактор авансировал 500 тыс. рублей, но после этого дозвониться до Кирилла уже не смог. Полиция завела уголовное дело по статье о мошенничестве.

Бизнесмен Андрей Ковалев отдал президенту Союза торговых центров России, Белоруссии и Казахстана 20 млн рублей

Бизнесмен и лидер рок-группы «Пилигрим» Андрей Ковалев, регулярно рассказывающий, как эффективно бороться с мошенниками, в феврале признался, что его обманул президент нигде не зарегистрированного Союза торговых центров России, Белоруссии и Казахстана Булат Шакиров.

«Мне в голову не пришло, что это профессиональный мошенник. Он вошел в мой близкий круг, я призывал за него голосовать Совет предпринимателей Москвы. Тут он мне говорит: «Андрюха, тут 20 млн рублей надо перекантоваться на недельку. Пожалуйста, подпиши. Я подписал. Ну, дал по дружбе. Проходит год, я вспоминаю, говорю: «Булат, где деньги?». Он мне отвечает: «Ой, ой, забыл, завтра отдам». В итоге 100–200 тыс. рублей перечислил и все».

В итоге Ковалев написал про Булата Шакирова в соцсетях. «И после этого мне как начали писать люди, которые стеснялись рассказать, как он их обманул», – уточнил предприниматель.

Телефонные мошенники обманули доцента вуза

74-летний доцент Санкт-Петербургского государственного электротехнического университета ЛЭТИ остался без 4 млн рублей после разговора с мошенниками. В начале сентября пенсионер пришел в полицию написать заявление на «банковского сотрудника». Он рассказал, что 7 июля ему на мобильный телефон позвонил якобы сотрудник Центробанка.

Мужчина заявил, что пенсионеру нужно перевести деньги на безопасный счет. Тот незамедлительно отправил деньги на неизвестные счета, после чего осознал, что его обманули.

Сейчас решается вопрос о возбуждении уголовного дела, пишет 78.ru.

Дарья Александрович
66.RU

УЩЕРБ ПЕРЕВАЛИЛ ЗА МИЛЛИАРД

В Свердловской области заявили об ущербе в 1 млрд рублей от телефонных мошенников за год.

Ущерб от действий телефонных мошенников, нанесенный жителям Свердловской области с начала 2023 года, составил 1 млрд рублей, что на 400 млн рублей больше, чем за аналогичный период прошлого года.

«Рост кражи денег с банковских карт и хищений денег с использованием мошеннических схем присутствует с 2016 года. В настоящий момент с начала года у нас зафиксировано 9,7 тысячи преступлений. Рост на 20 % по сравнению с прошлым годом, на 2,2 тысячи преступлений», – рассказал начальник управления по борьбе с киберпреступностью ГУ МВД России по Свердловской области Евгений Полупанов.

Он напомнил, что чаще всего мошенники представляются сотрудниками госучреждений, правоохранительных органов или банков. Сохраняют популярность схемы «помощи» родственникам, которым якобы грозит привлечение к уголовной ответственности, мошенничество с помощью сайтов с объявлениями «Авито» и «Юла», а также схемы с «инвестиционными компаниями».

НОВОСТИ

Кросс наций

Ирбитчан и гостей города приглашают принять активное участие во Всероссийском дне бега «Кросс нации 2023».

По количеству участников и географическому охвату на территории Российской Федерации «Кросс нации» – одно из самых масштабных спортивных событий. Соревнования проходят по всей стране с 2004 года.

В рамках проведения массовых соревнований по легкой атлетике «Всероссийский день бега «Кросс нации» пройдут забеги среди учащихся образовательных учреждений, обучающихся профессиональных образовательных учреждений, руководителей и сотрудников организаций, учреждений и предприятий города, спортсменов и любителей бега. Впервые пройдет семейный забег, в котором могут принять участие мама, папа, бабушка, дедушка,

братья, сестры (условия допуска: участие двух взрослых членов семьи и более, а также от одного ребенка и более до 14 лет).

Также информируем жителей города о том, что 16 сентября 2023 года с 10.30 до 14.30 по маршруту Всероссийского дня бега «Кросс нации» будет перекрыто движение на следующих улицах города: 50 лет Октября, Челюскинцев, Первомайская, Азева, Пролетарская. На период проведения «Кросса нации» дорожное движение будет организовано в объезд маршрута соревнований. Организаторы соревнований призывают водителей транспортных средств быть внимательными и заранее выбирать объездные маршруты движения.

Ко Дню трезвости

В рамках профилактического мероприятия сотрудники Госавтоинспекции

совместно со студентами-волонтерами Ирбитского политехникума, вооружившись памятками и листовками с разъяснениями об ответственности за управление в нетрезвом виде, вручали их водителям, предлагая вести здоровый образ жизни, обязательной частью которого является трезвость за рулем.

Также молодые люди рассказали водителям о негативном влиянии алкоголя на организм человека, о том, как алкоголь лишает человека возможности сделать правильный выбор в случае экстремальной ситуации. После чего желали удачного дня, безопасной дороги и в очередной раз напомнили, что пьянство за рулем всегда приводит к трагедии.

По завершении общения водители становились обладателями шоколадки – веской альтернативы алкоголю.

«Очень приятно было слы-

шать, что многие водители активно поддерживают недопустимость управления автомобилем в состоянии опьянения и понимают всю ответственность и последствия нетрезвого вождения», – прокомментировала инспектор по пропаганде БДД Татьяна Бердюгина.

Такой мусор не подойдет

В Ирбите разыскивается человек, который оставил горы строительного мусора в непопулярном месте.

«По данной площадке, находящейся по ул. Калинина, написано заявление в полицию о поиске и привлечении к ответственности лиц, оставивших на контейнерной площадке для ТКО строительный мусор, который к данной категории не относится. Подобные действия попадают под санкции статьи 8.2 Кодекса административных правонарушений Российской Федерации и наказываются штрафом», – ответили в мэрии на запрос Инцидент ИРБИТ.

Кроме того, для предотвращения подобных ситуаций ведут работу по установке на нескольких контейнерных площадках камер видеонаблюдения. С их помощью также планируется контролировать качество работы бригад ЕМУП «Спецавтобаза», который является региональным оператором по обращению с ТКО, и муниципального предприятия «Благоустройство», отвечающего за поддержание порядка на контейнерных площадках.

В администрации также добавили, что строительный мусор не относится к твердым коммунальным отходам. И напомнили, что в Ирбите и Ирбитском районе для него создан специальный полигон, на который и нужно вывозить весь строительный мусор, адрес правда не уточнили.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.



ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».

Учредитель: Камянчук А.В.

Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького).

Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93

Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo